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Sygn. USK/DZP/PN-289/2018
                                                   


                    Wrocław, 2018-11-21
Dotyczy:  Dostawa specjalistycznego sprzętu medycznego dla Kliniki Chirurgii Serca – przetarg roczny ; USK/DZP/PN-289/2018
Na podstawie art. 38 ust. 1 ustawy z dnia 29 stycznia 2004r. Prawo zamówień publicznych (tekst jednolity Dz. U.  z 2017 r. poz. 1579 ze zm. ) Zamawiający informuje, ze wpłynęły do niego następujące pytania od Wykonawców.

1. Pakiet 14, pozycja 3:

Czy Zamawiający pozwoli na zaoferowanie protezy o szerokości od 18 do 34 mm i 38 mm z zachowaniem pozostałych wymagań SIWZ?

          Odpowiedź :

         Brak zgody

2. Pakiet 15a

Zamawiający nie określił długości protezy, prosimy o uszczegółowienie wymagania .

         Odpowiedź :

        Zgodnie z SIWZ

3. Pakiet 34
Czy Zamawiający wyrazi zgodę na zaoferowanie drenażu o pojemności całkowitej 2100 ml ( 1050 i 950ml), z bezigłowymi portami uszczelniającymi, kompaktowy, 3-komorowy, z podwójną komorą kolekcyjną i wodnym regulatorem ssania. Wydzielona i wyskalowana zastawka podwodna z zastawką zabezpieczającą przed utratą uszczelnienia podwodnego w przypadku wysokiego ujemnego ciśnienia w jamie opłucnej w zakresie od -5 do -20cm H2O. Możliwość regulacji podciśnienia w dowolnym momencie pracy zestawu bez konieczności rozłączania układu. Wbudowany monitor przecieku powietrza z podziałką od  1 do 5, spełniający pozostałe wymagania SIWZ?

       Odpowiedź :

      Nie
4. Pakiet 39

Czy Zamawiający nie dokonał omyłki pisarskiej w wymaganiu 30 dni minimalnego użycia oksygenatora? Producent dopuszcza maksymalny czas pracy urządzenia 14 dni dla aparatu Rotaflow. 30 dniowy termin dotyczy oksygenatora dla urządzenia Cardiohelp. 

         Odpowiedź :

        Zgodnie z SIWZ ; 10 dni

W związku z udzielonymi odpowiedziami na Wykonawcach ciąży obowiązek uwzględnienia ww. odpowiedzi w treści oferty. 
                      Z upoważnienia  Dyrektora

Uniwersyteckiego Szpitala Klinicznego

im. Jana Mikulicza – Radeckiego

we Wrocławiu

Magda Jellin

Kierownik Działu Zakupów i Zamówień Publicznych

